

奶牛撞了我的车 咋还让我赔钱?

按喇叭惊着奶牛,交警认定车主负全责 法院调解,奶牛主人获赔2000元

“你家的奶牛撞到我车上,咋还让我赔钱?”驾驶货车的张某正走着,不料将正过马路的两头奶牛撞伤,家住惠济区的老王找到张某要求赔偿,张某很是不解。昨天,惠济区法院作出调解,老王获得2000元赔偿。

晚报记者 鲁燕 赵梦龙

“嘟嘟!牛儿让让路” “吓死我了,我顶你个车”

今年5月3日16时,老王领着自家的两头奶牛,在惠济区一小路上放牛。老王看马路另一边的草长得很好,便牵着奶牛打算过马路。这时,张某的货车从后面开过来,因为怕撞着奶牛就按喇叭示警,没想到把奶牛惊了。奶牛四处打转,反而转到车前,张某的车躲闪不及,慌乱中与老王的两头奶牛相撞,老王的两头奶牛均被撞受伤。后经交警部门认定,张某负事故全部责任。

先对张某讲了法律法规,撞伤人家奶牛理应赔偿,此事一直闹下去对其工作、生活都有影响,再说老王已经起诉到法院,如果开庭审理后,依照相关法律法规,应该赔偿老王,还得花费一笔打官司的费用,划不来。张某听完法官分析的利弊后,同意赔偿老王,但是认为6000元太多。在和老王沟通后,根据实际的经济损失,老王最终同意张某赔偿2000元。昨天,张某将2000元现金交给老王。

线索提供 娟娟 建强 庆远

“奶牛不产奶,你得赔我损失” “撞了我的车,咋让我赔你?”

老王的奶牛受伤后需要治疗,一段时间内不能产奶。这给靠卖牛奶过日子的老王带来了很大损失,老王找到张某要求赔偿奶牛的医药费及在此期间不能产奶的损失共计6000元。张某不愿意,他认为是老王的奶牛先撞着他的车,他躲闪不及才撞伤的,像这种情况,赔几百元就行了,老王是在讹诈。老王无奈,诉至惠济区法院。

法院接到案件后,将张某、老王两人都叫到法庭,分别对两人做思想工作。法官首

检查5个网吧,逮住4个抽烟的

晚报记者 刘涛 实习生 乔青 通讯员 李学峰

本报讯 昨日9时许,消防人员在对位于陇海路上的天地人、中录时空等5家网吧进行消防检查时,逮住了4名吸烟者。消防人员现场即对这些违法行为进行了制止,并对违法人员进行了批评教育。

昨天上午,按照省公安厅的统一要求,管城消防大队的执法人员深入到辖区内,在人员密集场所和公众聚集场所门前显著位置张贴《河南省公安厅关于加强人员密集场所消防安全工作的通告》,对前来这些场所消费娱乐的市民进行消防安全提醒,提醒大家从自身做起,共同维护良好的社会消防安全大环境。在张贴公告的活动中,执法人员还对人员聚集场所的消防安全情况进行了监督检查。

9时许,管城区消防大队两名执法监督员来到了天地人、中录时空等5家网吧。此时在网吧上网的人数不算多,但是在一些

前期已经张贴了《通告》的网吧内,消防人员先后发现4名网民在抽烟,将带着火星的烟灰随意弹落。消防人员现场对这些违法行为进行了制止,鉴于通告刚发出不久,有些网民了解的还不太清楚,消防人员本着人性化执法的要求,对违法人员进行了批评教育,并为他们详细介绍了我省在公众聚集场所吸烟列为违法行为进行处罚的先例。

随后,为了加大场所的监管力度,消防人员还组织网吧管理员,认真学习了张贴在门外的省公安厅通告内容,指出网吧经营者对来场所消费的人员,有进行消防安全提醒以及制止违法行为的职责和义务。

据违法网民张某介绍,“以前真不知道自己随随便便的一根烟竟然有这么严重的违法责任,今天被消防人员制止后,经过学习才知道,以后在公共场所吸烟也是违法行为了。”在此消防人员提醒广大市民今后出行在公共聚集场所,一定要看清楚消防安全提示,避免类似违法行为的发生。

康复风湿骨病 就到筋骨堂

光绪年间,筋骨堂独创骨病“四合一疗法”,集藏药、盐疗、酒疗、热疗于一体。运用临床百年,治愈风湿骨病无数。后经不断总结完善,使筋骨堂骨病“四合一疗法”更具奇效。

不怕病难医,就怕没好方。只要找到治病正确方药,再难医的病也能治好。筋骨堂“骨病四合一疗法”,既是治风湿骨病的良药,更是治疗风湿骨病的独特方法和技巧。

藏药:21味专医风湿骨病的名贵藏药,活血通络、祛风除湿、消肿止痛、治病求本。酒疗:选用风湿骨病四大天敌的五步蛇、蝎子、蜈蚣、牛角蜂等为主原料,透骨拔毒,清除溶解骨髓及骨关节中的风寒湿毒,恢复骨功能。药借酒力,酒借药威,酒药合一,彻底祛病。盐疗:营养骨细胞,修复受损的骨质,清除水肿和炎性致痛物质,补骨养筋,消除骨病。热疗:加快血液

循环,快速排出关节部位的风寒湿邪,促进药物的吸收渗透,提高藏药和药酒的疗效,消肿止痛、活血通络、祛风除湿、康复骨病。愈后不复发。

筋骨堂骨病四合一疗法组方严谨;治病科学;方法独特;治病彻底;安全省钱;不吃药;不打针;不开刀;无痛苦;疗程短;见效快。(1-2次明显见效,2-3疗程康复)。

风湿性关节炎、肩周炎、颈椎病、腰间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、四肢麻木等各种顽固风湿骨病患者,免费治疗三次,效果满意再付款!

郑州筋骨堂地址:
● 陇海中路与大学路交叉口向西150米路南(原凤凰电影院对面)筋骨堂 电话:68867689
● 黄河路与郑六街交叉口向东20米路南筋骨堂 电话:65838688

“网友黄河岸边建真实版开心农场”新闻追踪 又有20多拨开心网友到农场租地



晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文 晚报记者 王银廷/图

本报讯 “我这些天累得受不了啦!”昨日上午,在黄河岸边建真实版开心农场的郭明亮向记者介绍,自从本报报道后,10天来已经有20多拨市民前来认领他的农场,很多认领者要求真实的农场要与网上的开心农场一模一样。昨日上午,有5位网友已经种上了菜。

玩开心网来灵感搞起真的开心农场

热衷于环保研究的市民郭明亮,本来自费在黄河滩边租了20多亩地,用城市垃圾养蚯蚓做试验。因为他养的蚯蚓产出很多蚯蚓粪便,本可以卖给养花者,当珍贵的花肥出售的,但因为没有太多人手,他这里离市区较远,前来买肥料的花农并不多,肥料积了几天堆后,他看着绿肥太可惜了,就把绿肥撒到暂时没有做试验的田里,种了菜和农作物,收成很好。今年4月,郭明亮也上网玩起了开心农场,他突然想到自己的这些闲置地,于是就开始了把自己的菜地划成小方格,并上网推销,让热心的市民去他那里种真正的开心农场。

20多拨人拖儿带女来农场种菜

昨日,郭明亮对记者说,本报报道了他的开

心农场后,因网上留有他的电话,不少人打电话预约,有20多拨人拖儿带女的赶到农场。虽然这些天经常下雨,但挡不住这些人的激情,来的都是玩开心网的“铁膀”网友,他们觉得网上种地偷菜太虚拟,到黄河边后,他们热情很高。“开始我只有在普通的田里划出一块一块的,但网友们坚持让我整理成像网上的菜园一样。前天下着雨,有5家赶到这里,到昨天,先后种上了白菜、萝卜、菠菜、香菜、茼蒿等六七种菜。其他10多家,今天早上还问我整理好没有,一旦整理好,他们就来了。我要把各种肥料都施全,让里面的菜长得肥大,让前来种菜的开心网友们都高兴。”

在这里种菜不必担心有人来偷盗

有不少网友问郭明亮,在他的开心农场里种菜,是不是也设立像网上的防盗网?郭明亮说:“我们暂时商定,众网友们在周六和周日到这里来,一边收自己的,同时也可以互相之间交换菜,但不能相互偷盗。”郭明亮说,他的最终目的还是鼓励市民都吃绿色食品。“我算过了,在我们这里种一块开心农场生产出来的菜,可以供3家12口人每天食用。只要家里有冰箱存放就行,每周末到这里收获或者交换,就可以吃一周。”郭明亮说,他准备再扩大规模,把这个真实版的开心农场做大做强。

郑州博大泌尿外科医院 ZHUENGGHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL

北京大学医学部 Peking University Health Science Center

泌尿外科项目技术协作单位

看男科 须看服务

服务升级, 疗效更有保障

郑州博大泌尿外科医院, 作为河南省首家专业泌尿外科医院, 依托全国20家品牌连锁医院的强大实力, 立足泌尿外科医学前沿, 把握最新医疗动态, 全心致力于男性泌尿生殖系统疾病的诊治与研究。医院率先引进国际先进的“航空式诊疗服务理念”, 让每一位在这里就诊的患者都能享受到医疗服务的“头等舱”。

六大特色诊疗服务 传递人文医疗关怀

特色诊疗服务	服务流程
首诊医生负责制	最先受理病人或家属咨询的医生, 负责处理这位病人或家属提出的本院医疗服务项目、诊疗流程、科室设置及寻医问药等各类问题。
一站式导医服务	实行接听咨询电话、协助患者挂号、划价、交费、取药一条龙服务。从患者走进大门的第一刻起, 就有一个贴心的私人医生全程陪同。
一医一患一诊室	对每一位就诊患者的诊断、治疗都由一个医生负责到底, 在只有医生、患者两个人的环境里完成整个诊疗过程, 而且, 病人的病历资料也完全保密, 让患者看病时能有一个轻松的就医环境, 保证病人的“绝对隐私”。
20分钟接诊制	医生对每个病人的接诊时间不得少于20分钟, 保证医生对病人病情能详细诊断, 对病人的病情以及发病的生活、心理因素等等, 都会有更深入的了解, 制定治病方案就会更符合病情, 利于对症下药, 身心兼治。
一次看病, 两个处方	医院根据病人所患疾病, 除了用药治疗处方外, 还有针对性地开出科普健康教育处方, 内容包括现有疾病及特点、保健知识、运动饮食、用药指导等。
输液网吧很休闲	患者可以边输液边听音乐、读报纸; 也可选择“输液网吧”, 边输液, 边上网冲浪。医院引进了全省首台输液按摩床, 使输液的患者能够在全身放松的情况下, 得到更好的治疗效果。

(豫) 医广[2009]第02-19-038号
10大泌尿专业诊疗中心 58项国内尖端诊疗技术实力保障 63套世界前沿诊疗设备资源共享 100名全国知名泌尿专家定期巡诊

0371-653 99999

网络免费咨询: <http://www.bdmn99999.com>

地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)

北京大学医学部技术协作单位
北大医疗集团授权管理
全国20家省市品牌连锁医院
河南省显微/微创手术临床基地